资阳环境科技职业学院 迎评工作简报

第9期

迎评促建工作领导小组办公室编印

2022年5月6日

目 录

- ●天人互泰,知行合一——我院举行文明礼貌月启动仪式
- ●我院第一届化学实验技能竞赛理论赛项圆满完成
- ●我院召开食品安全专题会议
- ●我院组织开展4月评建工作专项检查
- ●评建办印发5月评建重点任务通知

天人互泰,知行合一—— 我院举行文明礼貌月启动仪式

为更好地落实立德树人根本任务,进一步优化校园文化环境,加强大学生日常行为规范教育,营造良好的育人环境,2022年4月15日,我院在学术报告厅举行天人互泰文明礼貌月启动仪式。学院党委书记喇明清、院长张仁志、党委副书记龚远出席此次活动仪式,部分中层干部和教职工代表、师生代表等500余人参加仪式,启动仪式由学生代表何绍辉主持。



我院党委书记喇明清为此次活动仪式致辞。他提出,学院开展以"天人互泰知行合一"为主题的"文明礼貌月"活动,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和关于教育及高校思想政治工作的重要论述,培育和践行社会主义核心价值观,传承和弘扬中华民族优秀传统文化,提升道德素质,展示当代大学生的文明形象,使广大师生能够养成良好的文明礼貌习惯,全面提升师生的思想道德素质和文明礼仪素养,促进健康和谐、风清气正良好校风的形成。他还要求活动的开展要注意结合并突出我院的办学特色,与做深做实我院"全国生态文明教育特色学校"这一品牌相结合,并逐步把活动向更高层次推进,以国家有关部门倡导的"绿

色校园"建设和"全国高校文明校园"创建等为标杆,思考谋划校园文化、文明校园建设的项层设计和深入开展,促进党的教育方针和立德树人根本任务在我院的进一步贯彻落实。

本次文明礼貌月活动以社会主义核心价值体系为引领,以我院"迎评促建"为契机,以"文明形象、文明语言、文明行为、文明寝室"为主要内容,大力弘扬和践行"天人互泰,知行合一"的学院精神。

我院第一届化学实验技能竞赛理论赛项圆满完成

为深入推动"岗课赛证融通"综合育人改革,实现以赛促教、以赛促学,提高教学水平和人才培养质量,2022年4月22日下午,我院在教学楼A102、A110教室举办了第一届化学实验技能竞赛中理论比赛。本次比赛由学院举办、环境工程系承办,设高职组和中职组,共有123名同学报名参赛。





学院首届化学实验技能竞赛分为理论竞赛和实验技能竞赛。理论竞赛重点考察学生对化学知识的理解,提高学生独立进行实验设计、操作、总结的能力。实验技能竞赛重点考察和检验学生基础实验的规范操作、动手和创新能力以及综合运用知识的能力,其内容涵盖无机化学实验、物理化学实验、有机化学实验、分析化学实验四大实验类别,综合考察学生对专业基本理论知识和基本实验操作的掌握程度。

赛前,环境工程系的老师们精心谋划、科学指导,参赛选手们积极备考、反复训练、相互切磋。比赛采取随机选题组卷方式进行测试,参赛选手沉着冷静、独立

思考,圆满地完成了理论竞赛。根据比赛规则,本次理论竞赛将选拔出 58 名学生进入到下一轮的实践技能竞赛。

通过本次化学实验技能竞赛,学生们不仅学习了知识,丰富了课余生活,同时也为今后走向社会、步入职场奠定了坚实的基础。学院也将以此次竞赛为契机,充分发挥技能竞赛对专业教学的示范引领作用,以赛促学、以赛促训,不断提升学生的职业技能。

我院召开食品安全专题会议

为进一步加强食品安全监督,筑牢食品安全防线,2022年5月2日下午,院长张仁志组织后勤相关工作人员召开了食品安全专题会议。









院长张仁志在会上强调务必要抓好学校食堂食品安全的四个关键环节,即要严格把关好食品原材料、调味品的采购与验收环节,严格要求食品的妥善储存和保管,严格监督食品在加工和销售过程中的安全与卫生,严格落实餐具的彻底消毒与保洁。 此外,张院长还强调后勤管理要职责明确,岗位到人,责任到人,要加强食品安全 的过程监管,严格落实食品留样制度,加强疫情防控措施,要把省市有关校园食品安全要求落实在行动上,落实在具体措施上,让全体师生吃的放心。

会议结束后,院长张仁志带队对超市、食堂进行了全面的检查,检查组通过实 地查看、翻阅记录、现场询问等方式,全面对各食堂的环境卫生、原料采购、食品 贮存加工、设备消毒、从业人员健康管理和疫苗接种、食品添加剂使用、食品留样 等情况进行了检查,并对检查中发现的问题提出了整改要求。

我院组织开展 4 月评建工作专项检查

为进一步推进我院人才培养工作评估的工作进程,及时掌握各部门评建材料的准备情况,2022年4月27日-28日,我院组织开展了4月评建工作专项检查。本次专项检查由学院院长助理王道波带队,评建办全体工作人员参加。





检查过程中,院长助理王道波听取了各部门的反馈意见并就检查中发现的问题和不足与相关人员进行了充分的交流,并提出了相应的整改措施和具体的工作 建议。

检查结束后,王道波首先对各部门的改进工作给予了充分肯定,他表示,从 材料的完整性、规范性等方面来看,各部门都有了较大提升。他强调,各部门应 组织教师不断学习相关制度文件,准确把握指标体系内涵和要求,开拓创新、提 高质量和品质、切实落实好国家最新政策;在完善评估建档材料中,要突出学院 办学特色,凝练好办学成果与成效。此外,王道波要求各牵头部门及协作部门要 沟通协作,形成有效工作合力,进一步整理完善评估材料,不忘初心,砥砺前行,为我校顺利通过评估奠定扎实基础。

评建办印发 5 月评建重点任务通知

根据评建工作需要,按照"以评促建、以评促改、以评促管、评建结合,重在建设"的原则,评建办依据《资阳环境科技职业学院人才培养工作评估指标体系任务分解表》等文件精神,结合学校近期工作重点,编制了《资阳环境科技职业学院2022年5月评建重点任务安排表》。评建办将根据5月评建重点任务安排表确定的事项,检查、督促责任部门完成各项任务,并及时通报。